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Teorema di localizzazione è la Goreski -Koltntz
- MacPherson

Vediamo di rendere più esplicita la formulazione
classica nel caso in cui ✗ e l'amore di T soddisfino
ulteriori proprietà .

Questo sarà il caso di 7 dotata dell' azione di A :
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Info su pali fissi e orbite possono essere registrate in un grafo :

321 £321 e. 0g .
O

✗ *
231

> ' 2 f-
↳ , ¥

, z
O L

app ¥+4" →
faro fa

, X-p 4
2' ]
☒

, ,,
#

'32

£23 Atp

Classi di Schubert quueriant .

Thin [ Kostantteumar , Andersen-Jantzen - Siegel ]
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Un modo
per dimostrarne

l'esistenza è

1) Notare che §" è effettivamente ben definita
2) Applicare gli operatori di enorme :

1) G' e) = o ty # e
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(e)
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"
o
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Essendo le radici a due e due copie ,
otteniamo che

Ita / già
✗€01' e

Questa condizione è necessaria e Sufficiente affinche'

§? E tifa (7) pertanto possiamo prenderla come

nell ' enunciato del Thin .

a) di : H:(7) → H: 17 )

( tw ) - (fi )

con f! =-%j

ALÈ si verifica che è ben posto

Geometricamente si può ottenere come composizione
di push faried se pullback :
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Relazione con stato £ ( ✗a) → ti:(✗ )
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Per 7*7 : Altre / G. ù ) ) = Rape/Ew ) )
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A volte c'è scelta che viene dalla geometria : e (A)

La volta scorsa avevo enunciato :
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thmlsu ) E = preferite =è

7 ! base {stato + lui} di HINT ) tic .
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Din ( sketch )
• UNICITÀ : argomenti standard (usano limitazioni su

grado e supporto )
• ESISTENZA :

per induzione
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è in effetti ben defunta
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